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Gazetka Szkoły Podstawowej nr 134 w Krakowie

Drodzy Czytelnicy! 

Zbliżają się wakacje, czas rozstania ze szkołą na dwa 

miesiące...

 Za nami kolejny pracowity rok szkolny. Dla części z Was był to 

pierwszy rok nauki w szkole, dla szóstoklasistów ostatni w 

szkole podstawowej. 

Sprawdzian w klasie szóstej wypadł świetnie! Średni wynik 

uczniów naszej szkoły to . W skali standardowej 

dziewiątki (od 1 do 9), wprowadzonej w celu ustalenia pozycji 

wyniku danej szkoły na tle wyników innych szkół, 

 Cieszymy się bardzo 

i  życzymy naszym absolwentom dalszych sukcesów!

Przypominamy, że wersja kolorowa Szkolniaczka znajduje się 

na stronie internetowej szkoły: http://sp134kr.edupage.org

Zajrzyjcie również do działu Album fotograficzny  na naszej 

stronie, gdzie znajdziecie wiele zdjęć  zrobionych w 

mijającym roku szkolnym.

redakcja Szkolniaczka

28,6

średnia 

uczniów naszej szkoły odpowiada 8 stopniowi skali, co 

oznacza poziom bardzo wysoki!

WAŻNE TELEFONY

NAD WODĄ

NA SŁOŃCU

NA ROWERZE

W DOMU I NA PODWÓRKU

112 - telefon alarmowy służb ratowniczych

997 - telefon alarmowy Policji

998 - telefon alarmowy Straży Pożarnej

999 - telefon alarmowy Pogotowia Ratunkowego

601 100 100 - telefon alarmowy WOPR 

Pływaj tylko w miejscach strzeżonych, czyli tam gdzie jest 

ratownik WOPR. 

Nie skacz rozgrzany do wody.

Nie skacz do wody w miejscach nieznanych. Może się to 

skończyć śmiercią lub kalectwem. Absolutnie zabronione są 

w takich miejscach skoki "na główkę".

Noś nakrycia głowy i okulary słoneczne, stosuj kremy z 

filtrami. 

Chroń się w cieniu w godzinach południowych.

Używaj sprawnego i w pełni wyposażonego roweru.

W czasie jazdy używaj kasku.

Przestrzegaj przepisów drogowych, obowiązują one także 

rowerzystów.

W czasie jazdy zawsze uważaj!

1. gaz - możesz się nim zatruć lub spowodować wybuch,

2. prąd elektryczny - może Cię porazić,

3. ogień - możesz spowodować pożar,

4. woda - możesz zalać mieszkanie,

5. ostre przedmioty - grożą zranieniem,

6. lekarstwa - możesz się nimi zatruć.

Nie wpuszczaj do domu nieznajomych. 

Nie bierz od nieznajomych słodyczy i napojów.

Uważaj na: 

Bądź
podczas

 BEZPIECZNY
 WAKACJI

 

WAKACJI 
pełnych słońca 
i wspaniałych przygód

całej społeczności szkolnej 
życzy redakcja
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28 maja 2011 odbyła się coroczna impreza integrująca dla 

uczniów i rodziców - Święto Szkoły. Najpierw rozegrane zostały 

zawody sportowe na boisku szkolnym. Drużyny złożone z 

uczniów, rodziców i nauczycieli zmagały się z ciekawymi 

konkurencjami np. „wyścig z jajkiem”. Następnie w sali 

gimnastycznej obejrzeliśmy pokaz baletu, występy uczniów klas 

I-III: układ ruchowy z piłką do utworu „Dla Elizy” Beethovena, 

taniec Polka Trik Trak Straussa, inscenizację piosenek „Gdy leżę 

na plaży” i „Wróżki”, prezentację rymowanek angielskich: „Rice, 

pasta”, „Count from 1-20”. W dalszej części programu wystąpił 

Teatr „Kropka”. Dzieci ubrane w barwne profesjonalne 

kostiumy mogły stać się bohaterami bajek Walta Disneya, 

wierszy J. Brzechwy i J. Tuwima, wziąć udział w castingu na króla 

i królową oraz smoka wawelskiego. Wszystko to było możliwe 

dzięki interaktywnym działaniom aktorów. 

Następnie  uczniowie podziwiali pokaz reprezentantów Szkółki 

Radwan Sport. Na uwagę zasługuje fakt, że dzieci z naszej szkoły 

od września ćwiczą swoje umiejętności koszykarskie pod 

bacznym okiem Pana Grzegorza Radwana  obecnie grającego w 

Wiśle Kraków. 

Ogromnym zainteresowaniem cieszył się konkurs „Szkolny 

wynalazca”, którego celem było skonstruowanie urządzenia lub 

maszyny i jego prezentacja. Przedstawiciele klas (dwoje 

rodziców i dwóch uczniów) mieli przygotowany identyczny 

zestaw konstruktorski (nakrętki na słoiki, worki foliowe, butelki 

w tworzywa sztucznego, pudełka tekturowe). Ku zaskoczeniu 

wszystkich oglądających pracę wynalazców okazało się, że każda 

grupa miała oryginalne pomysły i rozwiązania. Jury miało 

„twardy orzech do zgryzienia”, ale zdecydowało, że zwycięzcami 

zostaną:

I miejsce kl. IA za wykonanie nowoczesnego odkurzacza,

II miejsce kl. IIA za zbudowanie maszyny do słodyczy,

III miejsce kl. IB za skonstruowanie pojazdu badawczego. 

O siły witalne  uczestników Święta Szkoły dbali rodzice: mamy 

upiekły smakowite ciasta, a tatusiowie dzielnie przygotowali 

grillowane pyszności sponsorowane, jak co roku, przez Zakład 

Przetwórstwa Mięsnego „Pałka”. Słodycze ufundowała 

Fundacja Wawel z Rodziną, która zawsze wspiera szkolne  

działania.   

Na koniec imprezy, udanej mimo deszczowej pogody, każde 

dziecko otrzymało kolorowe, duże  baloniki od Rady Rodziców, 

a zwycięskie drużyny otrzymały cenne nagrody zakupione ze 

środków Rady Dzielnicy X. 

Ca ł a  spo łeczność  s zko lna  s e rdeczn i e  dz i ęku j e  

współorganizatorowi imprezy - Osiedlowemu Klubowi Kultury 

Zbydniowice, wszystkim sponsorom i osobom zaangażowanym 

w organizację tego udanego przedsięwzięcia. 
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19 maja 2011 klasy III, Va i Vb uczestniczyły w wyjeździe do 

Tarnowskich Gór. Miasto położone jest w południowo - 

zachodniej Polsce, w województwie śląskim. Zawdzięcza swoją 

nazwę kopalniom, które niegdyś nazywano "gorami". 

Pierwszym punktem wycieczki była Sztolnia Czarnego Pstrąga. 

Trasa turystyczna znajduje się tam pomiędzy szybem "Ewa" 

a szybem "Sylwester". Podczas tego trwającego pół godziny 

podziemnego rejsu łodziami, przewodnik opowiadał nam o 

powstaniu sztolni i wytłumaczył, do czego służy. Wycieczka 

łodziami była niezwykle ekscytująca, choć były i takie momenty, 

kiedy w podziemnym tunelu rozlegało się głuche echo 

ocierających się o skalne ściany łódek - wtedy nie było tak 

przyjemnie! Kiedy wspaniały rejs dobiegł końca, nasze 

opiekunki ogłosiły czas na zakup pamiątek i skonsumowanie 

prowiantu. Odbyły się również dwa konkursy: pierwszy 

dotyczył skakania przez skakankę, drugi - skoków w workach. 

Po konkursach przyszedł czas na odwiedzenie Muzeum Chleba, 

Szkoły i Ciekawostek, gdzie oglądnęliśmy projekcję filmu 

"Chleb". Upiekliśmy przepyszne bułeczki, poznaliśmy proces 

produkcji chleba. Zwiedziliśmy muzeum pod okiem 

przewodnika, zapoznaliśmy się z zasadami panującymi przed 

laty w dawnych szkołach, a celem wszystkich naszych 

opiekunów i opiekunek było nauczenie nas szacunku dla chleba 

tak pospolitego, a tak ważnego dla każdego człowieka. W 

autokarze, po opuszczeniu muzeum, dowiedzieliśmy się także o 

pewnym zaskakującym fakcie: zatrzymamy się na kwadrans w 

McDonaldzie ! I tak po dniu pełnym wrażeń, zadowoleni (bo o 

pełnych żołądkach), zakończyliśmy naszą wycieczkę. Próżno 

szukać w szkole uczestnika wyjazdu, któremu nie podobałby się 

wyjazd - było wspaniale. Z niecierpliwością czekamy na kolejną 

wycieczkę, i mamy nadzieję, że nie będziemy musieli długo 

czekać!

Magda Michalczewska, klasa Vb

30 maja klasa IV i VI pojechały na wycieczkę do Bielska-Białej. 

Zwiedziliśmy tam Studio Filmów Rysunkowych. O pracy w 

studiu opowiadał nam sympatyczny pan przewodnik, który 

przedstawił nam kolejne etapy powstawania filmów 

rysunkowych. Potem udaliśmy się na krótki pokaz bajek 

wyprodukowanych w  bielskim studio. 

Najwięcej emocji dostarczył nam wyjazd w gondolkach na górę 

Szyndzielnię. Na szczycie pani przewodnik przybliżyła nam 

historię miasta. Posiłek zjedliśmy w zabytkowym schronisku na 

Szyndzielni. Trasę w dół pokonaliśmy już na własnych nogach, 

nie korzystając z kolejki linowej.

Michalina Sypka, klasa 6

Wycieczki, wycieczki....

Tarnowskie Góry Bielsko-Biała

10 czerwca 2011 zakończyła się pierwsza edycja zupełnie 

unikatowego przedsięwzięcia, jakim okazał się Konkurs 

społeczno-kulturalny dla bardzo młodych obywateli Krakowa w 

wieku 6-9 lat „RAJCUŚ KRAKOWSKI obserwuje - 

poszukuje – prezentuje” skierowany do dzieci z “zerówek” w 

przedszkolach i szkołach oraz uczniów klas pierwszych i drugich 

szkół podstawowych, jak również do nauczycieli zgłoszonych 

grup lub klas. Organizatorami konkursu byli: Stowarzyszenie 

“SZERSZE HORYZONTY” i Muzeum Historyczne Miasta 

Krakowa.

Poznanie najbliższej okolicy–miasta i dzielnicy było dla dzieci 

okazją do poszerzania doświadczeń związanych ze 

świadomością obywatelską, wzmocnieniem więzi społecznej i 

emocjonalnej z miejscem zamieszkania oraz zachowań 

prospołecznych. 

W konkursie  wzięły udział uczennice klasy IIa : Karolina 

Dudzik, Joanna Gołąb, Dominika Jagielska, Alicja Gręda, 

Joanna Pajdzik, Kinga Chochołek.  Praca naszych uczennic 

otrzymała wyróżnienie. Będzie okazja aby zobaczyć wszystkie 

wyróżnione prace. Zapraszamy na wystawę zorganizowaną 

w Holu Kamiennym Urzędu Miasta Krakowa w dniach 

22 czerwca - 8 lipca 2011 roku!

Ponadto jury postanowiło również wyróżnić nauczycieli, którzy 

nadesłali relacje z przebiegu wycieczek i zajęć związanych z 

konkursem. Wśród wyróżnionych znalazła się wychowawczyni 

klasy IIa pani Jolanta Kowalczyk.

Rajcuś krakowski
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Przed Świętami Wielkanocnymi nasi młodzi koszykarze mieli 

wyjątkowe treningi. W zajęciach brała udział Magdalena 

Radwan, współzałożycielka szkółki Radwan Sport, która po 

ciężkim sezonie wróciła do domu i teraz swój czas poświęca na 

zabawę z naszymi młodymi koszykarzami. Mieliśmy również 

zaszczyt gościć Trenerów Mistrzyń Polski Wisły Can-Pack 

Kraków: Jose Ignacio Hernandeza, Jorgea Aragonesa i 

Artura Golańskiego, którzy pokazali dzieciom kilka nowych 

zabaw oraz tricków koszykarskich.

Po zajęciach sportowych trenerzy rozdawali naszym uczniom 

autografy i wzięli udział w “sesji fotograficznej”. Spotkanie 

zakończyło się miłym świątecznym akcentem, złożyliśmy 

naszym gościom życzenia i wręczyliśmy tradycyjne babki 

wielkanocne.

Nasza szkoła osiągnęła wielki sukces w Turnieju Wiedzy o 

Bezpieczeństwie w Ruchu Drogowym, który odbył się 19 i 20 

kwietnia. Zdobyliśmy 

krakowskich! Reprezentanci SP 134 to Ola Świerczek, Patryk 

Kuczaj i Szymon Kądziołka z klasy III.

Pierwszego dnia uczestnicy pisali trudny test, a drugiego 

demonstrowali swoją wiedzę i umiejętności z zakresu pierwszej 

pomocy i jeździli na rowerze pokonując mini skrzyżowania oraz 

bardzo trudny tor przeszkód!

Rozdanie nagród odbyło się 20 maja. Podczas uroczystości 

czekała na nas bardzo miła niespodzianka. Ola Świerczek 

została dodatkowo wyróżniona, jako jeden z trzech najlepszych 

zawodników turnieju w całym Krakowie!! Gratulujemy!

III miejsce wśród szkół 

Wizyta GWIAZD SPORTU Rowerowy sukces

Wolontariusze naszego Szkolnego Koła Caritas brali udział 

w Integracyjnym Dniu Dziecka w Parku Jordana w Krakowie 

1 czerwca. 

W programie były liczne atrakcje dla dzieci, zabawy, konkursy, 

a także nagrody dla zwycięzców w zawodach. Dzień Dziecka 

organizowany był pod patronatem Urzędu Miasta Krakowa 

i  Caritas.

10 czerwca delegacja naszego koła brała udział w I Małopolskim 

Dniu Wolontariatu połączonym z uroczystością przeniesienia 

relikwii bł. Jana Pawła II do kościoła w budowanym Centrum 

JPII w Łagiewnikach.

pani Lidia Stasiak

Szkolne Koło CARITAS



Był chłodny wiosenny poranek. Zosia siedziała wyprostowana 

w ławce i słuchała pani  nauczycielki mówiącej o polskich 

tradycjach i zwyczajach. Dziewczynka zafascynowana swym 

krajem nie potrafiła oprzeć się zadawaniu pytań i rozmawianiu z 

wychowawczynią. Czuła się też bardzo zawiedziona, gdy 

zadzwonił dzwonek obwieszczający przerwę. 

Na korytarzu panowało zamieszanie, Zosia stała oparta o ścianę 

i rozmyślała o wydarzeniach mających miejsce w Polsce w 

minionych wiekach. Wtem podszedł do niej Grzesiek i 

powiedział: 

  No, no Zośka nie wiedziałem, że z ciebie taka kujonka. 

Wszystko chcesz wiedzieć, a to co już wiesz musisz powiedzieć. 

Nieładnie  zakończył i pokiwał głową odchodząc

z szyderczym uśmiechem. Dziewczynkę zabolało to co 

powiedział, ale postanowiła się nie przejmować i podeszła do 

koleżanek. 

 - Cześć, co porabiacie?   zapytała. 

 - Nic ciekawego mądralo  odparła Aneta, jedna ze znajomych 

Zosi.  Wracaj do pani Kwiatkowskiej, może znajdzie ci coś do 

roboty.

Mała Zofia nie rozumiejąc, co złego zrobiła, oddaliła się 

pospiesznie od rzekomych koleżanek, nie wiedząc co ze sobą 

zrobić. Na jej szczęście właśnie zadzwonił dzwonek. 

Po pięciu godzinach lekcyjnych dziewczynka była już w domu. 

 -Witaj skarbie!  powiedziała mama Zosi, gdy tylko jej córka 

przekroczyła próg domu.  Czy coś się stało? 

 -Cześć mamo  odparła ze łzami w oczach dziewczynka  

Mamusiu, czy to coś złego, że kocham swój Kraj i chcę o nim 

dużo wiedzieć? 

 -Słucham? Nie do końca zrozumiałam. Usiądźmy i 

porozmawiamy. 

  -Dobrze  odpowiedziała krótko i przedstawiła matce historię, 

która przytrafiła się jej w szkole. 

Mama uważnie wysłuchała córki. W odpowiedzi dziewczyna 

usłyszała: 

 -Teraz już wiem, jaki jest problem i mam pomysł, jak go 

rozwiązać. Zosiu, twoja postawa jest bardzo dobra. Rzadko 

kiedy spotyka się dziecko w twoim wieku, które tak bardzo 

odczuwa więź z Ojczyzną. Myślę, iż twoi koledzy nie do końca 

wiedzą, dlaczego w taki sposób postępujesz. Najlepiej byłoby, 

gdybyś umiejętnie odpowiedziała na kolejne zaczepki. 

- Tak, rzeczywiście masz rację mamusiu. Tak zrobię! Następnego 

dnia w szkole Grzesiek i inni znów kierowali do Zosi niemiłe 

słowa i wyśmiewali ją na oczach całej szkoły. Dziewczynka 

wysłuchała wszystkich docinek oraz zarzutów, a na koniec 

powiedziała :

 -Polak, dla mnie to słowo brzmi dumnie. Cieszę się, że jestem 

Polką, że mieszkam tu w naszym kraju i że moje serce należy do 

tego miejsca. Kiedyś to zrozumiecie. Dzięki walce naszych 

przodków teraz jesteśmy wolni. Sądzę, iż dla uczczenia ich 

pamięci powinniśmy czytać o tamtych czasach i pytać o nie 

starszych. Przecież pamięć o tym wszystkim nie powinna być 

zatarta. 

Wszyscy wpatrywali się w nią osłupieli, ale większość zaczęła 

rozumieć o co chodziło Zosi. Dzięki swojej koleżance zaczęli 

odkrywać w sobie ducha patriotyzmu.   

Zuzanna Filek

Czy jedna, tylko jedna, wizyta w muzeum może obrócić o sto 

osiemdziesiąt stopni wszystkie twoje poglądy na pewne sprawy? 

Okazuje się, że tak. 

Polak w dzisiejszych czasach nie zaprząta sobie zwykle głowy tak 

"banalnymi" sprawami, jak historia jego kraju. A przecież to od 

niej wszystko się zaczęło.

Polak wie, że w tym kraju się urodził, w tym kraju chodził do 

szkoły, w tym kraju poznał ojczystą mowę i pismo... Ale to 

wszystko. Lecz Ojczyzna to coś więcej niż mowa, szkoła i pismo.

Będąc w muzeach poświęconych historii narodu polskiego, krok 

po kroku domyślamy się, co działo się w naszym kraju, gdy nas 

jeszcze nie było na świecie. Gdy II wojna światowa 

niemal zniszczyłaby nasz kraj i pogrzebała pamięć o nim.

Zaczynamy żyć życiem ludzi z tamtych lat. Poznajemy ich 

radości, sukcesy, ale także chwile smutku, zadumy, często nawet 

strachu. 

Ojczyzna to przede wszystkim bogata historia. Wiele lat temu, 

gdy Polska była pod zaborami, zabronione było używanie 

ojczystej mowy. Żaden Polak nie czuł się wolny. O wolność 

wyznawania własnej wiary walczyło tysiące osób. Tyle też 

poniosło śmierć, próbując uzyskać swobodę. Ludzie żyli w 

ciągłym strachu, bojąc się tego, co zgotował dla nich los. Tak 

często słyszymy pojęcia: Polska, Katyń, historia, niepodległość, 

II wojna światowa, itd... W uszach brzmią one tylko jako zbiory 

liter, nic więcej. To dlatego, że poznaliśmy historię naszego kraju, 

nie dowiadując się niczego o naszych przodkach. 

Cieszmy się, że mamy polskie korzenie. Nasi przodkowie 

cechowali się odwagą. Jako jeden Naród uzyskali niepodległość.

POLAK - TO BRZMI DUMNIE
Pod tym hasłem ogłoszono konkurs literacki dla uczniów 

szkół podstawowych. Przedstawiamy prace konkursowe 

naszych koleżanek Zuzanny Filek z klasy VI i Magdy 

Michalczewskiej z klasy Vb.

Szkolniaczek/strona 5/nr 5/2010/2011
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Nie ulękli się przemocy. Zginęli, ratując Ojczyznę. Oddali swoje 

życie dla nas. Polska odwaga, odwaga Polaków, nie znała granic. 

Dla wolnej ojczyzny nasi rodacy dobrowolnie poświęcali życie. 

Cieszę się, że urodziłam się w Polsce. Nasz kraj ma swój herb, 

hymn i flagę - każde państwo je posiada, ale dla Polaka, rzecz 

jasna, symbole Polski są wyjątkowe.  Biało - czerwony sztandar 

splamiony krwią, z dumą unoszący się na wietrze - symbol 

polskiej odwagi i niezależności.

Polska to piękny kraj, i choć tyle wycierpiał, nie stracił nic ze 

swojego uroku. Piękno Ojczyzny sławią pieśni i wiersze, 

tworzone na papierze i w ludzkich sercach. Gorąca miłość do 

swojego kraju nigdy nie powinna zostać nazwana "przesadną".

Być Polakiem znaczy "zwyciężyć", nie "być zwyciężonym". Ta 

duma z bycia zwycięzcą towarzyszy wszystkim rodakom, od 

czasów Piastów, przez poczet książąt i królów polskich, 

I i II wojnę światową, aż do dzisiaj. Wszyscy Polacy jako jedna 

rodzina po dziś dzień. Wrodzona świadomość, że jesteśmy 

Polakami, czyni nas dumnymi ze swojej narodowości. Bo 

POLAK - TO BRZMI DUMNIE.

Magdalena Michalczewska

ciąg dalszy ze strony 5 

18 maja w naszej szkole został zorganizowany turniej wiedzy 

o przedsiębiorczości, który przebiegał pod hasłem „Od 

przedszkola do starości uczę się przedsiębiorczości”. 

Konkursy przygotowały panie: Magdalena Liszka (dla klas 

starszych) i pani Ewa Wróbel (dla klas młodszych). 

Uczniowie zebrali się w specjalnie udekorowanej sali 

gimnastycznej. Scenografię stanowiły rysunki przedstawiające 

postaci, które wykonują nasze wymarzone zawody. Rysowaliśmy 

policjantów, fryzjerki, muzyków, plastyków, kierowców 

rajdowych, weterynarzy i wiele innych. Specjalnym gościem dnia 

przedsiębiorczości była pani pielęgniarka Anna Mazur, która 

opowiadała nam o trudzie tego zawodu, ale i o wielkiej 

satysfakcji oraz przywiązaniu do pacjentów. Dowiedzieliśmy się, 

   uczymy się przedsiębiorczości od najmłodszych lat!

Dzień przedsiębiorczości wypełniły liczne konkursy. 

Odgadywaliśmy hasła krzyżówki, które uczniowie 

poszczególnych klas przedstawiali za pomocą pantomimy. 

Zgadywaliśmy nazwy zawodów na podstawie losowanych 

przedmiotów. Klasy przedstawiały również scenki związane z 

zawodami. Hitem był skecz klasy Va przedstawiający pracę 

komentatora skoków narciarskich. Adamem Małyszem był 

Grzegorz Jarek, a dziennikarzem Konrad Kaczmarczyk.

Zuzanna Filek, klasa 6

że zawód pielęgniarki jest w rodzinie pani Anny Mazur tradycją. 

Jej babcia i mama również pracowały w szpitalu i opiekowały się  

chorymi.

Od przedszkola do starości 
uczę się przedsiębiorczości
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Koniec roku szkolnego. Synek przychodzi ze szkoły.
- Tato, Ty to masz szczęście do pieniędzy.
- Dlaczego?
- Nie musisz kupować książek na przyszły rok - zostaję w tej 
samej klasie.

Przed klasówką:
- Mam nadzieję, że dzisiaj nikogo nie przyłapię na ściąganiu!
- My również, proszę pani!

Na lekcji matematyki nauczyciel rozwiązuje równanie z 
jedną niewiadomą. Zapisuje niemal całą tablicę, a na koniec 
odwraca się do dzieci i mówi:
- No i co? Teraz już wiemy, że "x" równa się zero.
- To straszne - załamuje ręce Zosia. Tyle liczenia na nic!

Co to jest lekcja?
- Jest to dłuższy okres potrzebny do przygotowania się do 
krótkiej przerwy

uśmiechnij się             uśmiechnij się             uśmiechnij się             uśmiechnij się



19.04.2011 - wyjście klasy Ia, Ib, IIa na wycieczkę do 

Oceanarium w Krakowie;

19.04.2011 - turniej piłki nożnej o Puchar Dyrektora ZOS nr 35 

we Wróblowicach;

19-20.04.2011 - Nasi uczniowie Ola Świerczek, Patryk Kuczaj i 

Szymon Kądziołka z klasy VI uczestniczyli w Turnieju Wiedzy 

o Bezpieczeństwie w Ruchu Drogowym! Wywalczyli świetne III 

miejsce. Gratulujemy!! 

20.04.2011 - Odbył się koncert wiosenno-wielkanocny 

przygotowany przez uczniów klasy IIb i Ia pod kierunkiem 

nauczycieli: Barbary Sekuły-Dudy i Bożeny Janowskiej. 

Piosenkami, recytacją, tańcem i grą na instrumentach dzieci 

wprowadziły wszystkich w świąteczny nastrój. Owacjom nie 

było końca! Uczniowie klasy VI złożyli życzenia świąteczne 

wszystkim pracownikom szkoły. 

21.04-26.04.2011 - świąteczna przerwa wielkanocna;

29.04.2011 - uroczysty apel z okazji Święta Konstytucji 3 maja 

przygotowany przez uczniów klasy IV i Iia;

maj 2011 - Zuzanna Filek została laureatką Małopolskiego 

Sprawdzianu Wiedzy z Języka Angielskiego,  

organizowanego przez SJO Prymus Linguist w Krakowie. 

Konkurs był czteroetapowy.

10.05.2011 - koncert wiosenno-wielkanocny dla rodziców 

w wykonaniu klasy Ia i IIb; 

12.05.2011 - wyjście klas Ia, Ib, Iib i III do Teatru Ludowego na 

spektakl Pyza na polskich dróżkach;

12.05.2011 - wyjście klasy IIa na Festiwal Nauki i Techniki. 

W programie doświadczenia fizyczne, gry i zabawy. Imprezę 

zorganizowano pod patronatem uczelni krakowskich;

16.05.2011 - zebrania z rodzicami;

17.05.2011 - Wielki Finał Międzyszkolnego Konkursu Języka 

Angielskiego zorganizowanego przez Gimnazjum nr 22. 

Konkurs był dwuetapowy. I miejsce zdobyła Zuzanna Filek, 

laureatkami zostały: Ewelina Pałka, Michalina Sypka, Oliwia 

Zaitz. Dodatkowe wyróżnienie - Michalina Sypka.

18.05.2011 - turniej wiedzy o przedsiębiorczości, który 

przebiegał pod hasłem „Kim zostanę, gdy dorosnę?” 

Konkursy przygotowały panie: Magdalena Liszka (dla klas 

starszych) i pani Ewa Wróbel (dla klas młodszych). 

18.05.2011 - Adrian Kicek zdobył wyróżnienie w konkursie 

KANGUR MATEMATYCZNY! Gratulujemy!

19.05.2011 - wycieczka do Tarnowskich Gór - klasy Va, Vb i III - 

w programie wycieczki zwiedzanie Sztolni Czarnego Pstrąga, 

konkursy zręcznościowe, zwiedzanie Muzeum Chleba;

13.05.2011 - turniej piłki nożnej o Puchar Tymbarku  - 

reprezentacja chłopcy z klasy III;

24.05.2011 - udział klas Va i Vb w konkursie ortograficznym 

Wiosenne zmagania z językiem polskim

25.05.2011 - Wiosenne zmagania z językiem polskim dla klas VI. 

II miejsce zdobyła Zuzia Filek, a wyróżnienia: 

, , ,  i 

27.05.2011 i  - wyjście uczniów do Opery 

Krakowskiej na spektakl Mały Lord. 

27.05.2011 - wyjście koła teatralnego na XII Festiwal 

Artystyczny X Dzielnicy. Koło zajęło III miejsce;

28.05.2011 - tradycyjne Święto Szkoły ;

30.05. 2011 - klasy III, IV i VI były na wycieczce w Bielsku -

Białej, w Wytwórni Filmów Animowanych i na Szyndzielni;

Szymon 

Kądziołka Klaudia Mucha Gabriela Strączek Michalina Sypka

Alicja Ślęczek.

06.06. 2011 -  uroczysty występ uczniów klas Ib i  IIa  z okazji 

Dnia Mamy i Taty.

06.06. 2011 -  wycieczka klasy Ib do Libertowa na fermę pawi

14.06.2011 - wycieczka klas IIa, Iib i III do Kalwarii i Radockiej 

Góry

15.06.2011 - wycieczka klasy Ia i Ib na Rancho Pasja koło Brzeska 

01.06.2011

01.06.2011 - wyjście członków Szkolnego Koła Caritas na 

Integracyjny Dzień Dziecka do Parku Jordana. W programie 

zabawy i konkursy sportowe o charakterze integracyjnym  z 

dziećmi niepełnosprawnymi;

02.06.2011 - I Dzielnicowy Turniej Piłki Nożnej Chłopców z 

klas I-III. Nasza drużyna zajęła V miejsce ;

03.06.2011 - udział uczniów klas IV-VI w Turnieju Piłki Nożnej 

o Puchar Przewodniczącego Dzielnicy X.
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Gry i zabawy, konkursy plastyczne, labolatoria naukowe, nauka 

udzielania pierwszej pomocy to tylko niektóre z niespodzianek, 

jakie czekały na uczniów podczas XI Festiwalu Nauki i 

Techniki. Z tych atrakcji już po raz kolejny skorzystali 

uczniowie klasy IIa pod czujnym okiem rodziców i 

wychowawcy.

pani Jolanta Kowalczyk   

Festiwal 
Nauki
i Techniki
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